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Značka AKIM 
Kód zboží 552-48019602 
Jednotka ks 
Balení 10 

Pracovní sešit Akim Procvičuj si (před)školáku je ideální
učební pomůckou pro děti, které se připravují na školní
docházku, nebo pro malé školáky, kteří chtějí posílit své
znalosti a dovednosti.

Dostupnost: poslední 2 ks

https://azpapir.cz/manufacturer/akim
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Popis
Akim Procvičuj si (před)školáku Šmoulové Pracovní sešit
Akim Procvičuj si (před)školáku je ideální učební
pomůckou pro děti, které se připravují na školní
docházku, nebo pro malé školáky, kteří chtějí posílit své
znalosti a dovednosti. Sešit nabízí pestrou kombinaci
cvičení zaměřených na rozvoj grafomotoriky, logického
myšlení, základních matematických a jazykových
schopností a podporuje všeobecnou školní připravenost.
Díky přehledným cvičením a hravému zpracování se děti
učí postupně a zábavnou formou, což podporuje jejich
samostatnost a motivaci k učení. - Obsahuje úkoly pro
procvičování písmen, číslic, barev, tvarů a jednoduchých
počtů - Rozvoj grafomotoriky a jemné motoriky -
Praktická cvičení podporující logické myšlení a
koncentraci - Přehledné a hravé ilustrace vhodné pro
děti od 4 let - Podpora samostatné práce i vedení
pedagoga či rodiče - Kvalitní papír vhodný pro psaní
tužkou nebo pastelkou - Upevňuje základní znalosti
potřebné pro školní docházku - Rozvíjí schopnost
soustředění a správného vedení psacího náčiní - Posiluje
sebevědomí při řešení úkolů díky postupnému zvyšování
náročnosti - Příprava na školní úkoly a každodenní školní
činnosti - Domácí příprava před nástupem do školy -
Procvičování pro předškoláky a děti na začátku prvního
ročníku - Školky, družiny a volnočasové aktivity -
Individuální i skupinová práce Sešit Akim Procvičuj si
(před)školáku je praktická a zábavná pomůcka, která
motivuje děti k učení a zároveň rozvíjí jejich důležité
dovednosti pro úspěšný start ve škole.

Parametry zboží
Případné další naskladnění 5 dnů 
Rozměr (mm) 165 x 235 x 13 


